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Ata da 62 Sessdo Ordinaria, da 4 Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 05 de 
novembro do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos cinco dias do més de novembro do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

m seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs, Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo com excegdo do Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros com falta justificada. Ocupam assim as Cadeiras 
da 12 e 2° Secretarias os Srs. Vereadores: José Aglailson Lino e Josenaldo 
Rodrigues Marques e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador Daniel Rogério da 
Silva. O Sr. Presidente declara aberta apresente Sessa@o e solicita que seja 
feita a leitura da Ata da Sessdo anterior. Posta em discussdo ndo ha quem a 
queira discutir e é aprovada por unanimidade dos presentes. O Expediente 
constou do seguinte: Projetos de Leis de n°: 06 e 07/2020 oriundos deste 
Poder Legislativo que tratam respectivamente dos subsidios do Prefeito, Vice- 
Prefeito, Secretarios e Vereadores deste Municipio; Requerimento de n° 
88/2020 de autoria do Sr. Vereador José Roberto dos Santos. N&o havendo 
mais matérias para o expediente, passa-se a ordem do dia para discussdo das 
matérias apresentadas. N&o havendo quem as queira discutir, o Sr. Presidente 

passa a Presidéncia a fim de fazer algumas explanagées. Apds cumprimentos 
ao Plendrio e a todos os presentes comenta que os Projetos foram matérias 

o discutidas entre eles na sala da Presidéncia até agora pouco e por todos terem 
conhecimento do que se trata, os mesmos estariam prontos para ser 
deliberado nesta Sessdo. Retornando a Presidéncia, passa-se a ordem do dia 

para deliberagdo das matérias apresentadas. Posto em 12 Votagao o Projeto de 
Lei do Poder Legislativo n® 06/2020 o mesmo & aprovado por unanimidade dos 
presentes. Posto em 12 Votagdo o Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 
07/2020 o mesmo é aprovado por unanimidade dos presentes. Posto em 22 

Votagdo o Projeto de Lei do Poder Legislativo n® 06/2020 o mesmo é 
novamente aprovado por unanimidade dos presentes. Posto em 22 Votagao o 
Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 07/2020 o mesmo é novaments 
aprovado por unanimidade dos presentes. Posto em Votagdo o Requerimento 

de n° 88/2020, o mesmo é aprovado por unanimidade dos presentes. Em 
seguida é facultada a palavra aos oradores inscritos para explicagdes pessoais. fl, 

Usa da palavra os Srs. Vereadores: José Roberto dos Santos que apds f 

cumprimentar o Plenario e a todos os presentes, agradece a Deus e a toda sua 
familia por este momento bem como ao Sr. Prefeito que estaria respondendo 5 
favoravelmente aos seus requerimentos que vinha sendo apresentado dede a = 
gestdo da Ex-Prefeita Cleide Jane, cumprindo assim com um acordo que 
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fizeram para calgar as ruas de nossa Cidade. Cita os nomes dessas ruas e 
lembra que a rua restante do Loteamento Canoés estaria sendo calgada. Diz 

que estaria empenhando juntamente ao Secretario de Obras e o Sr. Prefeito a 
fim de que juntamente ao DER e o Palacio do Governo seja concluido o asfalto 
de nossa Cidade. Fala concernentes as cobrangas de mais estradas na zona 
rural e abastecimento d’agua para atender a todos os agricultores. Com 
respeito aos Projetos apresentados e aprovados hoje por praticamente 
unanimidade com excegdo do Colega Alessander que ndo se fez presentes, diz 
que fizeram isso de cabega erguida e tudo teria sido feito de acordo com a Lei 

® exigida. Concluindo lembra que estariam aqui como representantes do povo e 
continuar&o sendo assim se o povo os escolher. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Daniel Rogério da Silva o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, agradece a Deus por estarem reunidos mais uma vez. Em seguida 

agradece a Deus pelo atendimento a um apelo nao s6 dele, mas também do 
povo que constantemente Ihe solicitava que foi a iluminagdo do retorno da BR 
232 no Alto do Frade. Faz esse agradecimento ao Sr. Prefeito, bem como pela 
iluminagdo das margens dessa BR, lembrando que esse ndo seria um servigo 
de sua competéncia e sim do Governo do Estado, que por n&o fazer, Dr. 
Marcos é quem fez em beneficio de nossa populagdo. Agradece também pelos 
calgamentos e saneamentos j& concluidos lembrando que muitas gestdes 
passaram e nao atenderam aos anseios da populagéo e explica ainda que 

restam muitas ruas a serem calgadas, mas que quarenta e seis delas ja foram 
licitadas e terdo sua obra concluida em breve, como o Loteamento Catucé e 
Condado. Comenta sobre a alegria das pessoas ao verem que todas as ruas 
do Loteamento Canoés foram calgadas e aproveita para agradecer também 

o pelas fabricas que estdo instaladas e ouira que estaria chegando ao nosso 

y Municipio como a OL Papéis, as quais sdo geradoras de emprego e renda para 
nossa Cidade, dando alegria a toda populagdo. Comenta que tudo isso seria 
desenvolvimento e uma demonstragédo de compromisso com o povo. Referente 
a mudanga da feira livre no inicio dos casos do Covid aqui, explica que isso 

aconteceu para que nao acabassem com ela como gueria o Governo do 
Estado. Por isso o Sr. Prefeito teria procurado um local mais espagoso onde 

todos estariam se sentindo mais seguros naquele momento. Explica ainda que 
se alguém estiver dizendo que a feira vai voltar para as proximidades da 
quadra poli esportiva, isso ndo seria verdade, pois no local de sempre ja existe 
comodidade e seguranga aos feirantes e a todos os que a visitam. Assim 

sendo, as promessas feitas aos feirantes sobre essa mudanga seria mentira e 
eles nao estariam aqui para fazer uma politica com mentiras. Ndo havendo 1'/\ 
mais oradores inscritos para Explicagdes Pessoais, o Sr. Presidente passa a 7 
Presidéncia para fazer algumas explanagdes. Apés cumprimentar o Plenario e (“a 
todos os presentes, agradece e parabeniza a todos pela aprovacdo dos 
Projetos a fim de que no préximo ano esta Casa e todo o Municipio ndo pare P 
independente de quem seja seus Governantes. Parabeniza em especial OW 
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Colega Daniel e o Sr. Prefeito por terem apresentado e executado o trabalho 
de iluminagdo das margens da BR em nosso municipio, uma demonstragao de 
preocupagao e respeito com o povo de nossa Cidade, principalmente aqueles 
que precisam passar ou esta ali nas madrugadas. Com relagdo ao caso da 
feira, repete o que ja teria dito em reunides anteriores de que a feira s¢ teria 

sido deslocada para que ndo fechasse como queria o0 Governo do Estado e fez 
isso acontecer em algumas Cidades vizinhas. Assim sendo, de acordo com 
uma comissao de feirante teria sido tomada algumas decisdes como no caso 
de seu retorno. Tudo isso foi feito a fim de se fazer o melhor para os feirantes e 

™ todos que frequentam a feira livre de nossa Cidade. Comenta sobre a mudanga 

que houve nas bancas da feira que a tornou mais organizada assim como 
tantos prometeram e sé o Prefeito Dr. Marcos teria cumprido, assim como se 

dara com a reforma de nosso mercado e do agougue, assim como j& se deu 
em outras Cidades. Assim sendo, todas as promessas feitas pelo Sr. Prefeito 
estariam se cumprindo, diferente dessas promessas mentirosas que vemos de 
muitos que nd@o tem um verdadeiro projeto para cumprir. Portanto, como 
feirante que também é por vender seus produtos do campo, reafirma seu 
compromisso a todos os feirantes de que s6 acontecera o melhor para todos. 
Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, 
lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. 
Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessées, 05 de novembro de 2020. 
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